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БЕОГРАД - Муфтија београдски Мухамед Јусуфспахић изјавио је да је оснивање
Ријасета Исламске заједнице Србије најбоља иницијатива која је могла да задеси
муслимански живаљ у Србији и да не би требало да буде оспоравана.

  

"Иницијатива Исламске заједнице Србије не би требало да буде оспоравана од оних који
су добронамерни и према муслиманима Србије и према Србији", казао је Јусуфспахић
коментаришући најаве о оснивању јединствене зајединице муслимана у Србији, у чему
посредује Турска. 

  

Он је напоменуо да су на начин за који се залаже Исламска заједница Србије, са
Ријасетом у матичној земљи заједнице, организовани и муслимани у Македонији и Црној
Гори.

  

"Нисмо једини, муслимани Македоније имају свој Ријасет и реиса на челу. Тај реис
столује у главном граду Македоније Скопљу, не столује у Тетову што би био еквивалент
Новом Пазару. Такође, у Црној Гори реис столује у Подгорици, а не у Рожајама где је
већинско муслиманско становништво", казао је Јусуфспахић.

  

Јусуфспахић је упитао ко то жели да се меша у односе муслимана Србије са државом
Србијом и констатовао да постоје два центра, један у Анкари и други у Босни.
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"Овде Република Србија мора да зна шта треба да ради, шта је њен интерес и шта је
интерес њених грађана", казао је муфтија. Он је позвао Бошњаке да оданошћу Србији
буду одани и Босни и Херцеговини.

  

"Порука је врло јасна и недвосмислена, то не знају људи који се боре само за своје
столице", казао је Јусуфспахић. 

  

Поред Исламске заједнице Србије делује и Исламска заједница у Србији на чијем је челу
Муамер Зукорлић. Та заједница признаје врховну надлежност Ријасета у БиХ. У
помирењу две исламске заједнице у Србији посредује Турска. Реис Исламске заједнице
Србије Адем Зилкић рекао је да није укључен у преговоре и да не зна ништа о
споразуму, док је Зукорлић данас навео да је његова заједница "близу победе".

  

(Бета)
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